
Zestaw 4: Granice ciągów

Zad 1) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 2) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 3) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 4) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 5) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 6) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 7) Wyznacz granice ciągów:
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Zad 8) Wyznacz granice ciągów:
a) n sin π
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Zad 9) Wyznacz jawny wzór na wyraz ciągu i zbadaj jego zbieżność:
a) a1 = 4; an+1 = 4 3
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Zad 10) Uzasadnij na podstawie odpowiedniej definicji:
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Zad 11) Zbadaj zbieżność ciągów (podaj ich punkty skupienia oraz kresy dolne i górne):
a) an = (−1)nn
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